



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради
до Державної служби геології та надр України
щодо скасування спеціального дозволу на користування надрами
ПП «Кайман-К»**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою збереження земель сільськогосподарського призначення, зупинення незаконних дій з видобутку корисних копалин та зменшення соціальної напруги серед населення обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення Одеської обласної ради до Державної служби геології та надр України (додається).
2. Направити відповідне звернення до Державної служби геології та надр України.
3. Опублікувати дане рішення в газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради

А.І.Урбанський

26 травня 2016 року
№ 154-VII

Додаток
до рішення обласної ради
від 26 травня 2016 року
№ 154-VII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Державної служби геології та надр України
щодо скасування спеціального дозволу на користування надрами
ПП «Кайман-К»

Ми, депутати Одеської обласної ради, стурбовані ситуацією, яка склалася на території Біляївського району Одеської області в галузі видобутку корисних копалин, зокрема їх геологічному вивченні, у тому числі дослідно-промисловій розробці родовищ корисних копалин, яка є неконтрольованою та такою, що призводить до зростання невдоволення серед населення району. ПП «Кайман-К» не дотримується прийнятих правил видобутку, чим порушує екологічну безпеку в районі. По суті відбувається пограбування природних ресурсів в особливо великих розмірах, завдається шкода державному та місцевим бюджетам, знищуються землі сільськогосподарського призначення.

Використання великогабаритного та великовантажного транспорту призвело до пошкодження та руйнування дорожньої інфраструктури, зокрема, доріг як місцевого, так і загальнодержавного значення.

Все вищенаведене є наслідком того, що процедура проведення аукціону була порушена від самого початку, а саме: відповідно до п. 6 постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» від 30.05.2011 р. (далі – Постанова) організатор аукціону готує з урахуванням заяв, поданих юридичними особами та фізичними особами - підприємцями, пропозиції щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон. Разом з програмами робіт організація погоджує їх з відповідними обласними радами стосовно користування ділянками надр, що містять корисні копалини загальнодержавного значення, а також ділянками надр, що надаються для цілей, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин.

У нашому випадку ПП «Кайман-К» підготувало пропозицію щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон до Одеської обласної ради, хоча згідно з п. 3 Постанови цим займається організатор аукціону. Організатором аукціону є Державна служба геології та надр України

Одеська обласна рада надала негативну відповідь щодо погодження.

Звертаємо увагу на те, що у даного підприємства досі немає проекту рекультивації землі, хоча відповідно до ст. 52 Закону України «Про охорону земель», він має бути, адже рекультивації підлягають землі, які зазнали змін у структурі рельєфу, екологічному стані ґрунтів і материнських порід та в гідрологічному режимі внаслідок проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт.

При проведенні гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних з порушенням ґрунтового покриву, відокремлена ґрунтова маса підлягає зняттю, складуванню, збереженню та перенесенню на порушені або малопродуктивні земельні ділянки відповідно до робочих проектів землеустрою.

У зв'язку з вищенаведеним, просимо скасувати Спеціальний дозвіл на користування надрами за реєстраційним номером 4387, дата видачі 01.07.2013 р., виданий ПП«КАЙМАН-К», ідентифікаційний код 33357122, місцезнаходження: 67600, Одеська область, Біляївський район, м. Біляївка, вул. Костіна, буд. 5/1.

Термін дії спеціального дозволу на користування до 01.07.2018 року.